



Ο Δήμος Randwick δεξιώθηκε μαθητές



Ο Δήμαρχος Noel D' Souza και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Άντονι Αντριους και Χάρτι Σταυρίνος



Αριστερά: ένας από τους πρώην Δήμαρχους του Ράντγουϊκ, ο κ. Κρις Μπάστικ και ο Εμπορικός Ακόλουθος του Ελληνικού Προξενείου στο Σίδνεϊ κ. Βάιος Κελένης Ωραιόπουλος.



Η κόρη του κ. Προκοπιάδη, Αλεξάνδρα, με το γιο της Γιάννη.

Συνέχεια από την σελίδα 23

Η άρτια οργανωμένη εκδήλωση από τον Δήμο Randwick με δεκάδες προσκεκλημένους, αν και αφορούσε στην υποδοχή των τριών μαθητών, εξελίχθηκε σε ακόμη μια προβολή των στενών και ιστορικών δεσμών ανάμεσα στις δύο πατρίδες μας, ενώ η ομιλία του δημάρχου Noel D' Souza ήταν ένας ύμνος στον πολυπολιτισμό. Η εκδήλωση άρχισε με ομιλία του κ. Γιάννη Προκοπιάδη, ο οποίος ανέφερε ότι στις 21 Μαΐου 1996 επισκέφθηκε με τον τότε δήμαρχο, Chris Bastic, το Καστελλόριζο όπου σφυρηλατήθηκε η αδελφοποίηση του Δήμου Randwick με το ελληνικό νησί. Στόχος των αδελφοποιήσεων ανάμεσα στο Δήμο Randwick με έξι άλλες πόλεις σε όλο τον κόσμο είναι η ανταλλαγή γνώσεων και πόρων για την ενίσχυση τοπικών πολιτιστικών, επιχειρηματικών, εκπαιδευτικών και αθλητικών ομάδων. Στη συνέχεια, ο δήμαρχος Noel D' Souza καλωσόρισε τους επισκέπτες Δέσποινα Παπουτσιά, Αλέξανδρο Δερβίση και Παντελή Αμύγδαλο, τους πρώην δημάρχους Γιάννη Προκοπιάδη και Chris Bastic, τον κυπριακής καταγωγής δημοτικό σύμβουλο Anthony Andrews και ελληνικής καταγωγής Harry Stavrinou, τον ομοσπονδιακό βουλευτή Matt Thislewhite, τους πολιτειακούς βουλευτές Michael Daley, Bruce Notley-Smith και Ron Hoenig, τον εμπορικό ακόλουθο, Βάιο Ωραιόπουλο - Κελένη που εκπροσωπούσε τον γενικό πρόξενο Δρ Σταύρο Κυρίμη, τον κ. Νικ Ανάστα μέλος του δ.ο. τής Καστελλοριζακής Αδελφότητας ΝΝΟ και τον κ. Πίτερ Μείτάνη που εκπροσωπούσε το Κολλέγιο Αγίου Σπυρίδωνος. Το παρών έδωσε και ο κ. Γιώργος Γιακουμίδης που εκπροσώπησε την ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ και τον πολυπολιτισμικό ραδιοφωνικό σταθμό 2NBC. Μεταξύ άλλων, στην ομιλία του ο κ. D' Souza αναφέρθηκε στο όμορφο «αδελφάκι» του δήμου Randwick στην Ελλάδα και τις μακροχρόνιες σχέσεις του δήμου με το Καστελλόριζο για τις οποίες νιώθει υπερήφανος. Ο κ. D' Souza πρόσθεσε ότι ένα από τα μεγαλύτερα πλεονεκτήματα του δήμου του είναι η πολυπολιτισμικότητα και ο πολιτισμός με δημότες από όλο τον κόσμο που τώρα νιώθουν σαν σπίτι τους στο Randwick Council. Μάλιστα, τόνισε ότι το 40% του πληθυσμού στο Randwick έχει γεννηθεί σε άλλη χώρα και το 30% δεν μιλούν στα σπίτια τους αγγλικά, ενώ δεν παρέλειψε να προσθέσει τον μεγάλο αριθμό Ελλήνων που ζουν στο δήμο και συμβάλουν σε μια εύρωστη, ακμάζουσα και ευημερούσα τοπική κοινωνία. Στο τέλος τής ομιλίας του, ο κ. D' Souza πρόσφερε αναμνηστικά δώρα στους νεαρούς προσκεκλημένους. Εκ μέρους των μαθητών μίλησε ο Αλέξανδρος Δερβίσης, που αναφέρθηκε στην πρόσκληση για την επίσκεψη στην Αυστραλία, περιέγραψε την περιοδεία και ευχαρίστησε τους οργανωτές τής επίσκεψης και τον Δήμο Randwick για την υποδοχή. Ακολούθησαν, ομιλίες από τους ελληνικής καταγωγής δημοτικούς συμβούλους, κ. Αντριους και κ. Σταυρίνο που καλωσόρισαν τους τρεις μαθητές, τον κ. Ωραιόπουλο-Κελένη που αναφέρθηκε στους δεσμούς φιλίας ανάμεσα στην Ελλάδα και Αυστραλία και τέλος, ο πρώην δήμαρχος Chris Bastic μίλησε με πολλή αγάπη και χιούμορ για την επίσκεψή του στο Καστελλόριζο το 1996 και τις όμορφες αναμνήσεις του από την θερμή φιλοξενία των Καστελλοριζίων. Ακολούθησε πρωινό τσάι με πλούσια εδέσματα από τον διευθυντή και τους υπαλλήλους του δήμου, με την ευκαιρία οι προσκεκλημένοι να γνωρίσουν και να συνομιλήσουν με τους νεαρούς Καστελλοριζίους. Απαντώντας σε ερωτήσεις μας, ο Αλέξανδρος Δερβίσης δήλωσε εντυπωσιασμένος με την Αυστραλία και πως το Γυμνάσιο Καστελλοριζίου έχει μόνο 20 μαθητές σε πληθυσμό 500 κατοίκων τον χειμώνα, όμως το νησί πλημμυρίζει το καλοκαίρι από Καστελλοριζίους τής Διασποράς και άλλους τουρίστες. «Ο Κόσμος» συγχαίρει θερμά τον κ. Γιάννη Προκοπιάδη για την πρωτοβουλία του και τον Δήμαρχο Noel D' Souza με το δημοτικό συμβούλιο για την άρτια οργάνωση τής υποδοχής των μαθητών και φιλοξενία των προσκεκλημένων, ενώ στην Δέσποινα Παπουτσιά, τον Αλέξανδρο Δερβίση και τον Παντελή Αμύγδαλο ευχόμεστε ευχάριστη διαμονή στο Σίδνεϊ και καλή επιστροφή στο όμορφο νησί τους.



Ο αρχισυντάκτης του Ε...



Ο κ. Γιάννης...



Οι συμπα...